
附件4

梅州市引进急需紧缺人才管理办法

为深入实施人才强市战略，大力引进急需紧缺人才，根据市委、市政府《关于加快人才发展的意见》（梅市发〔2017〕5号），现结合实际，制定本办法。

一、引才主体
全市各级各类企业和民办非企业单位；全市事业单位；全市有专业技术要求特殊岗位的机关单位。

二、引才条件

（一）拥护党的路线、方针、政策，具有良好的职业道德素质、心理素质和能力素质，身体健康。

（二）全日制硕士研究生、博士研究生，或技师（国家职业资格二级）、高级技师（国家职业资格一级），或副高职称以上人才。

（三）其他具有特殊专业技能、业绩特别突出的急需紧缺人才，不受学历、职称、职业资格的限制。

（四）引进人才年龄要求在40周岁以下，特别优秀的不受年龄限制。

三、引进方式

（一）按照“公开、公平、竞争、择优”的原则，采取集中引进和单位自主引进相结合的方式，通过自愿报名、资格审查、考试（考核）等程序择优引进。

（二）引进急需紧缺人才须符合市人才办编制发布的急需紧缺人才目录范围，编制发布急需紧缺人才目录后，引才单位可选择参加市委组织部、市人力资源社会保障局联合组织的集中引才活动引进人才；在目录有效期内，机关单位还可通过转任和公务员统一招录方式引进人才，事业单位可通过公开招聘方式引进人才（公告需注明急需紧缺人才，享受相关优惠政策），企业可自主引进人才。

（三）非通过市委组织部、市人力资源社会保障局联合集中引进的人才，需由用人单位在签订协议之日（报到之日）起3个月内报市委组织部、市人力资源社会保障局审批〔提交用人协议（公务员提交介绍信）、《梅州市引进急需紧缺人才审批表》等材料〕，逾期未履行报批程序的不享受相应待遇。

四、优惠政策

（一）对于博士研究生、高级技师（国家职业资格一级）或副高职称以上人才，给予每年6万元生活补贴，服务满5年后给予25万元购房补贴。

（二）对于全日制硕士研究生、技师（国家职业资格二级），给予每年4万元生活补贴，服务满5年后给予20万元购房补贴。

（三）对于其他急需紧缺人才，给予每年3万元生活补贴，服务满5年后给予15万元购房补贴。

（四）对于引进人才在社会保障、户籍、就医、子女入学等方面提供政策咨询和便利服务。

（五）生活补贴享受期最长为5年。服务期（5年）未满离开梅州的，须报市人才办、市人力资源社会保障局备案，可享受每服务满1年的生活补贴，不享受余下生活补贴和购房补贴。

（六）鼓励引进人才在急需紧缺岗位发挥作用，服务期内工作调动的，调动后3个月内报市人才工作领导小组办公室备案。服务期内引进人才在急需紧缺目录岗位内部流动的，可继续享受相关待遇（含生活补贴、购房补贴）；从急需紧缺岗位调动到非急需紧缺岗位的，仅享受在急需紧缺岗位上每服务满1年的生活补贴，不享受余下生活补贴和购房补贴。
五、申领程序

（一）引进人才每服务满1年后按程序申领生活补贴，受理申报时间为每年3月份和9月份。申报材料包括：《梅州市引进急需紧缺人才生活补贴申请表》《梅州市引进急需紧缺人才审批表》、年度考核材料等，企业自主引进的还需提供社保缴交证明等材料。

（二）服务满5年在我市辖区内购买商品住房或自建房的，凭房产证明材料申领一次性购房补贴。申报材料包括：《梅州市引进急需紧缺人才购房补贴申请表》《梅州市引进急需紧缺人才审批表》、房产证明材料等。

六、年度考核

（一）机关事业单位引进人才年度考核按照公务员管理、事业单位人事管理有关规定进行。用人单位或其主管部门负责引进人才的年度考核工作。市、县（市、区）人才工作领导小组办公室负责综合管理和监督检查。企业引进人才年度考核按照企业有关规定执行。

（二）年度考核结果运用： ①年度考核称职（合格）及以上的，享受该年度生活补贴；②年度考核基本称职（基本合格）及以下的，不享受该年度生活补贴；③连续两年年度考核基本称职（基本合格）的，或连续三年中任意两年考核基本称职（基本合格）的，或某年度考核不称职（不合格）的，取消享受余下所有优惠政策待遇（含购房补贴）。

七、其他事项

（一）引进急需紧缺人才生活补贴、购房补贴所需资金由梅州市人才发展专项资金解决。

（二）本办法实施前已经享受《梅州市引进高素质人才千人计划政策调整方案》（梅市明电〔2015〕95号）优惠政策的人员，仍按原有规定执行；本办法实施后新引进的人才，享受本办法规定的政策待遇。 

（三）本办法由市人才工作领导小组办公室负责解释，自发布之日起实施。
                   中 共 梅 州 市 委 组 织 部

                   梅州市人力资源和社会保障局

                       2017年12月25日
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